

他们面对生死考验,逆向而行

中央宣传部、应急管理部联合发布 2019 年“最美应急管理工作者”先进事迹

新华社北京 11 月 4 日电 为深入贯彻习近平总书记关于安全生产、防灾减灾救灾、应急救援等应急管理重要论述精神,加强思想引领,加强队伍建设,激励应急管理系统广大干部职工和应急救援队伍不忘初心、牢记使命,勇立潮头、担当作为,在全社会营造关心支持应急管理事业改革发展的浓厚氛围,11 月 4 日,中央宣传部、应急管理部在北京向全社会公开发布 2019 年“最美应急管理工作者”先进事迹。

蔡瑞、丁良浩、侯正超、肖文儒、张之■、王念法、张在贵、魏丽萍、上海市消防救援总队黄浦区支队车站中队、内蒙古森林消防总队大兴安岭支队奇乾中队、福建省地震局地震预警工作团队等“最美应急管理工作者”个人和集体,来自防震减灾、煤矿安全监察、安全执法监督、消防救援、森林消防等应急管理系统各单位各部门。他们有的闻令而动、夙夜奋战,在地动山摇的第一线勇挑新

时代应急管理重担;有的面对生死考验,逆向而行,用血肉之躯勇闯刀山火海;有的赓续红色血脉,传承红色基因,始终保持冲锋在前的“无我”状态;有的数十年如一日扎根莽莽原始森林,守护绿水青山;有的默默奉献、无悔付出,在祖国“心脏”地带守护民族文化瑰宝;有的铁面无私、秉公执法,倾心守护煤矿工人生命安全;有的呕心沥血、殚精竭虑,辛勤耕耘在安全监管执法一线。他们身上,集中体现了坚守初心使命、永葆对党忠诚的政治品格,心系群众安危、一切为了人民的公仆情怀,敢于赴汤蹈火、不怕流血牺牲的革命精神,立足本职岗位、极端认真负责的务实作风,以救民于水火、助民于危难、给人民以力量的实际行动,生动展现了新时代应急管理队伍极端认真负责、甘于牺牲奉献、勇于担当作为、善于开拓创新的时代风采和精神风貌。

发布仪式现场播放了“最美

应急管理工作者”个人和集体的先进事迹视频短片,从不同侧面采访讲述了他们的工作生活感悟。中央宣传部、应急管理部相关负责人为他们颁发“最美应急管理工作者”证书。

参加发布仪式的应急管理工作者代表表示,要以更加高昂的斗志、更加饱满的热情、更加过硬的作风,撸起袖子干、挥洒汗水拼,始终做新时代长征路上的不懈奋斗者,争创一流业绩,争当应急先锋,当好党和人民的“守夜人”,永远做党和人民的忠诚卫士,奋力开创新时代应急管理事业改革发展新局面。现场观众表示,“最美应急管理工作者”事迹感人、催人奋进,生动体现了“幸福源自奋斗、成功在于奉献、平凡造就伟大”价值理念,展示了对党和人民的无限忠诚,展现了同人民风雨同舟、生死与共的精神,践行了保民平安、为民造福的初心使命,是竭诚为民、无私奉献的表率。



支教志愿者在行动

11 月 4 日,支教志愿者在辅导学生画画。日前,中建三局北京公司铁翼志愿者赴河北涿鹿县武家沟镇寄宿学校开展为期七天的“爱在路上”支教活动。志愿者们与学生同吃住,不仅教授语文、美术等课程,还与孩子们一起游戏,丰富他们的课余生活。

新华社记者
金良快 摄

金秋赏菊正当时



11 月 2 日至 11 月下旬,第十一届北京菊花文化节在北京世界花卉大观园举办。据了解,此次北京菊花文化节共展出 1200 余盆菊花。市民在观赏菊花的同时,还可参与到菊文化互动活动中,感受金秋时节菊花的别样魅力。

新华社发(任超 摄)

落叶缤纷秋色美



正值深秋,安徽省合肥市庐阳区三十岗乡落叶缤纷,一片金黄。图为昨日游客在该乡游玩。

新华社记者 张端 摄

原创设计不容“撞衫”!

我国大力保护时尚知识产权

新华社北京 11 月 4 日电 (记者 张辛欣)记者 4 日从中国服装设计师协会获悉,中国时尚知识产权保护中心于近日在京举行的中国国际时装周期间启动,旨在从社会、行业等多个方面推动时尚知识产权保护体系的建立与完善,加大对原创设计的尊重与保护力度,激发时尚领域创新。

知识产权一头连着创新,一头连着市场,是科技成果向现实生产力转化的重要桥梁和纽带。

在以原创设计为核心竞争力的时尚领域,知识产权保护在一定程度上决定了中国时尚话语权的建立,其重要性不言而喻。

近年来,我国时尚产业高速发展,既离不开对原创设计的尊重,也暴露出时尚知识产权保护的问题与难点。

工信部消费品工业司司长高延敏说,对时尚知识产权的保护应该从加强品牌的价值构建、加强审核合作企业资质、发挥中介组织的作用三方面着手进行。让

严格的时尚知识产权保护为设计创新提供支撑和保障,激发行业创新的活力。

中国服装设计师协会主席张庆辉说,中国时尚知识产权保护中心启动,旨在从社会、行业等多个方面推动时尚知识产权保护体系的健全,构建完善的规则,培育尊重设计、爱护设计的社会氛围。中国国际时装周、中国服装设计师协会也将加大力度鼓励原创、保护原创,并且推动设计的商业转化。

西溪湿地芦花白



正值深秋,浙江杭州西溪湿地国家公园进入赏芦佳季。

新华社记者 黄宗治 摄